名古屋女子大学 オープンキャンパス マイページ登録・予約方法

※オープンキャンパス申し込みには、マイページ登録が必要です。 既にマイページ登録をしている場合は、ログインしてお申し込みください。

イベント情報ページへアクセス

https://mypage.s-axol.jp/nagoyawu/events

XGoogle Chrome, Microsoft Edge での閲覧を推奨しています。



2 イベント予約ページでご希望の 日程を選択、アンケートに回答 して申し込み内容の確認へ





メールに届いた登録用URLより 4 必須事項を入力し、確認画面へ進む



登録内容を確認し、パスワードを設定



·8文字以上 ・半角英字と数字を最低 1文字ずつ入れてください

メールアドレスを入力し、確認メールを送信



ログイン マイページ登録確認メールが受信できない方へ お使いの各キャリアのメールアドレスの場合(@ docomo.ne.jp/@ezweb.ne.jp/@i.softbank.ne.jp 迷惑メールフィルタにてメールが受信できない場合 がございます。 各キャリアのホームページに設定変更について記載 がございますので、以下リンクよりご確認くださ docomoをお使いの方はこちらをクリック

初めてのご利用の方はこちらから登録

アカウントの新規登録 初めてご利用の方はメールアドレスを入力してくだ 入力されたメールアドレスに確認メールを送信しま す。メールに記載されているとおり、登録の手続き へお進みください。 確認メールの送信完了 ご登録のメールアドレスに、メールをお送りいたし

> メール本文に、登録用のURLが記載されていますの でURLをクリックし、登録にお進みください。 *本登録のURLは有効期限があります。24時間以内

引き続きアカウントの登録を行ってください。

※メールが受信できない場合 ご利用のメールアドレスの迷惑メールフィルタ の設定をご確認ください。

QRコードの表示



表示されたQRコードはオープンキャンパス当日 の受付に利用しますので、当日はマイページに ログインできるように事前にご準備ください。 また、予約キャンセルはマイページのマイイベン トよりご利用いただけます。